

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 103. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. május 9. Vasárnap

Kánya külügyminiszter ma reggel Londonba utazott

Kánya Kálmán, Magyarország külügyminisztere ma reggel elutazott Budapestről Londonba, hogy ott VI. György angol király koronázásán és az azt követő ünnepségeken vitéz nagybányai Horthy

Miklós kormányzót képviselje. A külügyminiszter kíséretében elutaztak Rapaich Richard lovasági tábornok, a honvédség főparancsnokának helyettese és Csáky István gróf követségi tanácsos is.

A magyar küldöttség bucsuztatására a pályaudvaron megjelent a budapesti angol követ és a követség több főtisztviselője, továbbá báró Apor, a külügyminiszter állandó helyettese.

Mi okozta a „Hindenburg“ pusztulását?

Szakértők véleménye az óriásléghajó katasztrófájának okairól

Németországot gyászba borította a Hindenburg pusztulása. A külföldi államok államfői egymásután küldik a táviratokat, amelyek részvételüket fejezik ki.

Az elpusztult LZ 129-ről a következő ismertést adta ki a Zeppelin-társaság:

A Zeppelin-társaság LZ 129 számú léghajóját, amely csütörtökön este Lakehurstben felrobbant, 1932-ben kezdték építeni Friedrichshafenben. Hossza 248 méter átmérője 41 méter hosszú. Váza duraluminiumból készült. Térfogata telített állapotban 290.000 köbmétert tett ki. Négy darab ezer lóerős olajmotor hajtotta s általában 150 kilométeres sebességgel közlekedett.

Három emeletnyi sorban voltak elhelyezve a fülkék, amelyek 50 utast tudtak befogadni.

A Hindenburg a Zeppelin-társaság legújabb és legmodernebb léghajója volt. Az utasfülkékben hideg-melegvíz állt az utasok rendelkezésére. Volt külön dohányzó. Északamerikából 1000 márka, Dél-amerikából 1500 márka volt a viteldíj. A léghajó az utat Majna-Frankfurt és Rio de Janeiro között négy nap alatt tette meg.

A Hindenburg szerencsétlensége okainak kivizsgálására a Zeppelin-társaság, a német légügyi kísérleti intézet és a birodalmi légügyi minisztérium képviselőiből álló bizottságot küldöttek ki, amely már Newyorkba utazott.

Ma délelőtt egyébként gyűlést tartottak a hét évvel ezelőtti francia földön elpusztult „R 101“ óriás léghajó áldozatainak hozzátartozói s részvétlétviratot küldöttek a Zeppelin művek friedrichshafeni igazgatóságának.

A hivatalos vizsgálat még nem ért véget és éppen ezért még nincs minden kétséget kizáróan tisztázva a Zeppelin pusztulásának oka. Több vélemény alakult ki arra vonatkozólag, hogy mi okozta a

szörnyű katasztrófát.

Az egyik szerint villám csapott a Hindenburg léghajóba és azután következett be a robbanás.

A másik vélemény szerint — és ez látszik legvalószínűbbnek —

a léghajó vázában felgyülemlt a felhőkből kisugárzó elektromosság, amely talán a kikötőárbochoz ütdés pillanatában kisült és ez a szikra lobbantotta lángra a hidrogéngáz.

Debreceni cigányzenészek demonstrációs térzenéje a Városháza előtt

Mint lapunk más helyén megemlékeztünk róla, az egész országban ma ünneplik a cigányzenészek Magyarországon való 500 éves letelepedésüket.

Ezt a jubileumot a debreceni cigányzenészek szintén méltó keretek között tartották meg. Délben 12 órakor a városháza előtti téren a város valamennyi cigányzenészből megalkotott kétszáztagú monstrezenekar hangversenyt adott

A hangverseny előtt Natkó Gyula a Werbőczy bajtársi egyesület törzsfője tartott nívós előadást, a-

melyben méltatta azt a munkát, amit a cigányzenészek 500 éve folytatnak a magyar dal a magyar muzsika érdekében.

Az ünnepi beszéd után Rácz Janesi, az országoshírű debreceni cigányprimás lépett az emelvényre s hegedűjén egymásután sirtak fel a szép magyar nóták. Utána a többi debreceni primások sorrendben vezették a hatalmas zenekart.

A cigányzenészek demonstrációs hangversenyét több ezren halgatták végig s a városháza előtti téren a tőrzene tartama alatt megszünt a forgalom.

Korcsmai verekedés — uccai késeles

Botrányos verekedés zajlott le tegnap este hét óra tájban a Nyugati uca 22 szám alatt levő Lukács féle vendéglőben. Két ittas ember valamin összekülönbözött és verekedni kezdtek. A verekedés hevében az egyik, eddig még ismeretlen ember egy szódás üveggel úgy fejbevágtá ellenfelét, hogy azt agyrázkódással és súlyos zuzódásokkal a sebészeti klinikára kellett szállítani.

Vass Zoltán 25 éves Nyugati

ucca 29 szám alatt lakó cipészsegéd az este 7 óra tájban betért egy fröccsre a Lukácsféle Nyugati uccai vendéglőbe. Az egy fröccsből két, majd több fröccs lett és Vass izogatás közben szóbaelegyedett a vendéglőben tartózkodó másik fiatalemberrel. Eleinte szépen beszélgettek, de később valami miatt nézeteltérés támadt köztük és még mielőtt bárki is közbevetette volna magát egymásnak ugrottak.

A kocsmá vendégei a következő néhány perccen át egy heves boxmérkőzésnek lettek a tanúi. Vass eleinte előnyben volt és szorongatni kezdte ellenfelét, aki, mikor látta, hogy másképpen nem megy a dolog, az asztalról felkapott egy szódásüveget és azzal a nagy heveséggel támadó Vass tarkójára sújtott.

A nyakonütött cipészsegéd néhány pillanatig még tovább csapkodott a levegőbe, de aztán csendesen elterült a kocsmá padlóján. Az ismeretlen ellenfél erre félve a következőkért — kerekedett oldott.

A kocsmában tartózkodók egyrésze azonnal a sérült Vass segítségére sietett, mások pedig mentőkért telefonáltak.

A mentők azonnal a helyszínrre robogtak, és magához térítették Vass Zoltánt, akinek tarkóján ekkor már zsemle nagyságu daganat éktelenkedett. A cipészsegéd nagy fejfájásról és hányingerről panaszkodott, úgyhogy a mentők beszállították a sebészeti klinikára ahol megállapították, hogy Vass eléggé súlyos agyrázkódást szenvedett és ezért további kezelést végezt felvették a klinikára.

A verekedés másik hőst keresi a rendőrség.

Ugyancsak veszedelmes szurkálás történt kevéssel ezután az eset után a néhány házzal távolabb levő szomszédos vendéglő előtt is.

Adorján Imre Nyugati uca 28 szám alatt lakó asztalos segédet a sötétben valaki megtámadta és mielőtt még ez védekezhetett volna, egy késsel a bal oldalának szurt. A szurás azonban szerencsére csak Adorján bal karját találta, és azon egy háromcentiméter mélységű sebet ejtett. A támadó elmenekült Adorján bement a mentőkhöz, akik kötéssel látták el. Az asztalossegéd megtette a feljelentést a rendőrségen titokzatos támadója ellen.

Orgazdaságért ítélték el

Paluska Károly álmosdi nap-szamos 1934 december 14-én megvett Kővári József kocsiától egy lopásból származó fekete kendőt. Paluska a kendőt átvitte Romániába s ott eladta.

Orgazdaság büntette miatt megindult ellene az eljárás. Ma került a törvényszék elé, ahol beismerő vallomást tett.

A bizonyítás befejezése után orgazdaság vétségében bűnösnek mondották ki s jogerősen 15 napi fogházra ítélték.



A délcehországi nemzetgazdasági szövetség meghívására Benes dr. köztársasági elnök körutrá indult Délcehországba. Egyik város polgármesterének üdvözlésére adott válaszában Benes ezeket mondta: „Politikánk mai irányvonalának fenntartása mellett törekedni fogunk a megegyezésre szomszédainkkal, Németországgal, Lengyelországgal és Magyarországgal. — Meggyőződésem, hogy ez sikerülni fog.”

Az angol király és a királyné szerdán este adta az első nagy udvari bált. Az estélyen igen sokan vettek részt, különösen a koronázásra meghívott vendégek, valamint a diplomáciai testület tagjai és a hadsereg, továbbá a haditengerészet magasrangú tisztjei.

Az egyik varsói lap jelentése szerint Jogorov szovjettábornagy a közeljövőben üdülésre Csehországba érkezik. A lap azt hiszi, hogy elsősorban politikai látogatásról van szó és megbeszéljük a két ország katonai együttműködésének problémáit. Jogorov különösen az új csehországi repülőterek tanulmányozásának szenteli majd idejét.

Addis-Abeában az olasz csapatok bevonulásának egyéves évfordulóján nagy ünnepségeket rendeztek az abesszin fővárosban. Az ünnepségek május 5-én kezdődtek Graziani tábornagy, abesszin alkirály jelenlétében. A temetőben koszorú helyeztek el az abesszin harcokban elesett hősök sírjain.

Épületfakereskedők weekendje

A debreceni épületfakereskedők Mező Armin elnöke alatt elhatározták, hogy május 8 tól szeptember 30 ig bevezetik a hétvégi szünetet és így már a tegnapi naptól kezdve szombaton déli 1 órától hétfő reggelig az épületfakereskedések zárva lesznek. Az épületfakereskedők szakosztályának ezen szociális szempontokra épített cselekedete csak dícséretet érdemel és követendő példát szolgál.



Vasárnap:
„NÉGY ÉS FÉL MUSKÉTÁS”
magyarul beszélő vigjátékláger
Kisrőmösör:
„MOTOROS ÖRDÖG”
Jack Holt bravurfilmje.
Előadások: 3-5-7-9 órákor

Meghalt az ország legöregebb asszonya

Áldozócsütörtökön meghalt öz. Kohn Sámuelné, aki 112 évet élt. Ő volt az ország legöregebb asszonya. Maklár községben levő házában ajtájára már régen kiírta azt, hogy sem 6, sem 66 éves le-

ánya nincs otthon. Az üzenet a halálnak szólt, amely ugylátszik mégis rátalált a teljes szellemi frissességben élő öregasszonyra, aki matuzsálemi kort ért el.

A cigányzenészek letelepedésének 500 éves fordulója

A magyar cigányzenészek magyarországi letelepedésük 500 éves évfordulóján, az országzászló elé vonultak, hogy a nemzeti gondolat iránt leróják kegyeletüket. A magyar cigányprimások tisztelgésén megjelentek az összes híres

primások zenekarokkal. Az egyesített óriási zenekar Magyar Imre vezénylete alatt a Rákóczy-indulót és a Himnuszot játszotta. Az országzászló nagybizottsága nevében Javorniczky Jenő dr. társelnök mondott beszédet.

Darányi beszámolója a minisztertanácson

Tegnap délután Darányi Kálmán miniszterelnök Széll József belügyminiszterrel együtt megjelent Kozma Ferenc tábornoknak, Kozma Miklós édesapjának temetésén. Félhat előtt néhány perccel érkezett vissza a miniszterelnök a belügyminiszterrel együtt a miniszterelnökségre. — Ekkor már együtt voltak a kormány tagjai.

Félhatkor Darányi Kálmán elnöke alatt megkezdődött a minisztertanács. Nagy számban vettek részt a minisztertanácson az államtitkárok is.

A minisztertanács gazdasági kérésekkel foglalkozott, majd Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter beszámolt azokról a tanácskozásokról, amelyeket Geafben folytatott és ismertette a kormány tagjaival a Népszövetség pénzügyi bizottságának határozatait. Darányi miniszterelnök beszámolt azokról a megbeszélésekről, amelyeket az ellenzék pártvezérekkel az alkotmányjogi javaslatokkal kapcsolatban folytatott.

A minisztertanács még a képviselőház munkarendjével is foglalkozott.

A hajdúszoboszlói Gambrinusz étterem ünnepélyes megnyitása május 15-én, szombaton.

Szíves pártfogást kér:
Nánássy Lajos

Cigány és jazzzene, mindennap tánc.

Három letartóztatás a ceglédi templomkatasztrófa miatt

Az Alföld beszámolt arról a borzalmas katasztrófáról, amely tegnapelőtt Cegléden történt. A tavaly augusztusban leégett református öregtemplom újraépítése közben egy 28 méter magas állvány összeomlott és maga alá temetett 4 munkást. Ezek közül három még a helyszínen meghalt, a negyedik pedig életveszélyesen megsebesült. Tegnap megtörtént a helyszíni szemle is, amely megdöbbentő eredményekkel és három letartóztatással járt.

Megállapították, hogy az építési vállalkozók súlyos mulasztásokat követtek el. Lefoglaltak két darab gerendát, amely teljesen korhadt volt.

Tóth István kőművespallér Bais Bogdán állványozópallér és Kállai Géza mérnök, aki a vállalkozó felelős építésellenőrzője, minden felelősséget igyekeztek magukról elhárítani. Ennek ellenére kihirdették előttük az előzetes letartóztatásról szóló végzést.

A katasztrófa még mindig igazolomban tartja Cegléd lakosságát amely még fokozódott, amikor a bizottsági szemle után a lezárt templomban újabb beomlás történt. A tört gerenda nem bírta tovább a terhet és most már leomlott ez az állványrész is.

A vizsgálat lesz hivatva megállapítani, hogy végeredményben ki követett el mulasztást.

68. M. Kir. Állami Sorsjáték

17.000 nyeremény. 250.000 ar. pengő értékben. Főnyeremény:

40.000 ar. pengő

Nyeremények: 20.000 ar. P. 10.000 ar. P. 2-szer 5.000 ar. P. 4-szer 2.500 ar. P. 6-szor 2.000 ar. P. 10-szer 1.000 ar. P. és még több nyeremény, melyek mind készpénzben fizettetnek ki.

HUZÁS JUNIUS 4-ÉN

Sorsjegyárak:

Egész: ar. P. 3 Fél: ar. P. 1:50

Sorsjegy kapható: osztálysorsjegyfőárusítóknál és dohánytözsdekben. Postai megrendeléseket a pénz előzetes beküldése után azonnal teljesít a M. Kir. Pénzügyigazgatóság (Budapest, V., Szalay u. 10).

A DEBRECENI HELYI VASUT HIRDETME NYE

Abból az alkalomból, hogy Debrecen állomásról Budapestre folyó hó 9-én, vasárnap reggel 5 ó 47 pkor és 6 ó 18 pkor „Filléres gyorsvonatok” közlekednek, a városi villamosvonatokon az alább megjelölt külön villamosvonatokat közlekedtetjük:

I. A Debrecen állomásról 5 ó 47 pkor induló filléres gyorsvonathoz külön villamosvonat indul: a) az egyetemi klinikák megállóhelytől 5 ó 12 pkor, Máv. p. u. érk. 5 ó 32 p., b) Nagyerdei Vigadó megállóhelytől 5 ó 12 pkor, Máv. p. u. érk. 5 ó 32 p., c) Horty Miklós kórház megállóhelytől 5 ó 16 pkor, Máv. p. u. érk. 5 ó 28 p., d) Csapó uccáról a Tüzérlaktanyától 5 ó 09 pkor, Máv. p. u. érk. 5 ó 27 pkor,

II. A Debrecen állomásról 6 ó 18 pkor induló filléres gyorsvonathoz külön villamosvonat indul:

Az egyetemi klinikák megállóhelyétől 5 ó 43 pkor, Máv. p. u. érk. 6 ó 03 p. Ezekben a villamosvonatokon mindenféle jegyek érvényesek.

Budapestről a filléres gyorsvonatok közül az egyik f. hó 10-én, hétfő reggel 3 ó 31 pkor érkezik vissza. Ettől a filléres gyorsvonat tól csak az egyetemi klinikák felé indítunk különvillamosvonatokat, amely különvillamosvonatokon azonban csak a kalauzok által árusított jegyek és a szabadjegyek érvényesek.

A másik filléres gyorsvonat folyó hó 10-én reggel 5 ó 17 pkor érkezik vissza. E vonat megérkezése után a Máv. p. u.-tól ugyan csak különvillamosvonatokat indítunk az Egyetemi klinikák felé és a Csapó uccai vonalra a Tüzérlaktanyáig. Ezekben a villamosvonatokon azonban már mindenféle jegyek érvényesek.

Az üzletigazgatóság

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
„Alföld“-et

108 üzlet várja pünkösd előtt a „Takarékosság” vevőtáborát.

**Hatalmas raktárral! Pazar újdonságokkal!
Minden versenyt kiálló készpénzárakkal!
S legelőkényebb kiszolgálással!**

Szerezze meg mindenki a „TAKARÉK-
KOSSÁG” igazoló könyvecskéjét és ér-
vényes vásárlási utalványát! Hogy még
a pünkösdünnep előtt bevásárlások-
nál élvezhesse a „TAKARÉKOSSÁG”
rendszerén át a 108 üzlet kiszolgálásának
minden előnyét.

Az igazolókönyvecske és utalvány megszerzése díjtalan! Nem
kötelez semmire!

**Csak jogot ad arra, hogy 108 üzletben
vásárlásokat eszközöljön!**

**A „Takarékosság” irodája:
Debrecen, Deák Ferenc u. 6.**

Az ember tragédiája

(Bemutató)

Az ember tragédiája, Madách
műve valóságos hősköltemény
amely a legnagyobb témát az
emberiség fejlődését és tragikus
sorsát tárja elénk megdöbbentő
erővel.

Először 1883-ban vállalkoztak
arra, hogy a remekművet szin-
padra vigyék. Azóta igen sokszor
elvégezték meg a tragédia dob-
benetesen hatalmas alakjai.
Elismerés illeti a Csokonai szin-
ház vezetőjét, hogy vállalkozott
a tragédia előadására, Horváth
Árpád igazgató, akinek neve szor-
os kapcsolatban van a tragédia
újabb időbeli rendezésével, mo-
dern, a kornak megfelelő elgon-
dolásban állította színpadra Ma-
dách művét. Mint rendező nagy-
szerűt produkált. Bravúrosan moz-
gatta a tömegjelenetek szereplőit,
vasezővel tartotta kezében az
együtttestet s biztosította az előadás
gördülékenységét. Sikerült neki a
mű minden szépségét, fenségessé-
gét, Madách elgondolása szerint
valamennyi jelenetet, azoknak mély
értelmét kidomborítani, a miszté-
rium jellegét kihangsúlyozni.
A tegnapi bemutató az esz-
mékekben hívó, utánna vágyódó,

lógiai témával foglalkozik. Madách
műve valóságos hősköltemény
amely a legnagyobb témát az
emberiség fejlődését és tragikus
sorsát tárja elénk megdöbbentő
erővel.

Először 1883-ban vállalkoztak
arra, hogy a remekművet szin-
padra vigyék. Azóta igen sokszor
elvégezték meg a tragédia dob-
benetesen hatalmas alakjai.
Elismerés illeti a Csokonai szin-
ház vezetőjét, hogy vállalkozott
a tragédia előadására, Horváth
Árpád igazgató, akinek neve szor-
os kapcsolatban van a tragédia
újabb időbeli rendezésével, mo-
dern, a kornak megfelelő elgon-
dolásban állította színpadra Ma-
dách művét. Mint rendező nagy-
szerűt produkált. Bravúrosan moz-
gatta a tömegjelenetek szereplőit,
vasezővel tartotta kezében az
együtttestet s biztosította az előadás
gördülékenységét. Sikerült neki a
mű minden szépségét, fenségessé-
gét, Madách elgondolása szerint
valamennyi jelenetet, azoknak mély
értelmét kidomborítani, a miszté-
rium jellegét kihangsúlyozni.
A tegnapi bemutató az esz-
mékekben hívó, utánna vágyódó,

érte küzdő, de mindannyiszor esá-
lódó Adámot Sármácssy Miklós
alakította meg a realitással meg-
szólaltatva a mély érzelmek hatal-
mas skáláját. Mellette Beleznay
Margit adott feledhetetlen, átér-
zéssel megjátszott, a nő sorsát ki-
hangsúlyozó Évát. Az Istennel
szembeszállt s tőle elfordult cini-
kus Lucifert Kőmives Sándor
mesterien a legfinomabb vonalak-
kal megrajzolva személyesítette
meg. H. Neményi Lili, Hippíája
a tökéletes művészet volt. De az
együttes minden egyes tagja át-
érezte hivatása fontosságát s tu-
dásuk eszterteljesítményét produ-
kálták. Kardos István kísérezene-
je magas szárnyalású. Minden
egyik képnek időszere és helyzet-
szere zenei aláfestést nyújt. Mu-
zikájában kihangsúlyozza a drá-
mai alap gondolatot. Meg kell em-
líkezni az egyszerűségükben is
megkapó és lenyűgöző díszle-
tekről, amelyek D. Szabó István
kivételes tehetségét dicsérik. A
korszerű kosztümök igen szépek
voltak.

A bemutatót zsúfolt ház nézte
végig s gyönyörködött Madách
főszékes alkotásában. Melegen ün-
nepelte a szereplőket, a rendezőt
és a zeneszerzőt.

Szenes Jenő.



HETI MŰSOR:

Május 8-án, szombaton délután
„Az ember tragédiája.” Bérletszü-
net.

Május 8-án, szombaton este:
„Az ember tragédiája.” D) bérlet.

Május 9-én vasár délután: „Az
ember tragédiája.” Bérletszünet.

Május 9-én vasárnap este „Az
ember tragédiája.” Bérletszünet.

Május 10-én hétfőn: „Az ember
tragédiája.” A) bérlet.

Május 11-én, kedden „Az em-
ber tragédiája.” B) bérlet.

Május 12-én, szerdán, „Az em-
ber tragédiája.” C) bérlet.

Május 13-án, csütörtökön, „Az
ember tragédiája.” Bérletszünet.

Május 14-én, pénteken: „Az
ember tragédiája.” Bérletszünet.

A május 8-10-11-12-13-és 14-
iki délutáni előadásokra minden
jegy elkelt. — Az esti előadások
félnyolcra, a délutáni előadások fél-
három órákor kezdődnek.

SZABADSÁG és SZERELEM
(Bemutató)

Az 1830-as évek lengyel sza-
badságárcának egyik epizódját
tárja elénk a film. Két lengyel
uhánusszárad, hősiessz szokése az

oroszkaszárnyából, hogy részt
vehessen a szabadságharcban.
Kapitányuk mindent feláldoz: éle-
tet, szerelmet csakhogy megme-
neküljön a század. Annak a len-
gyel hazafiságnak a dicső eposza
ez, amely képes volt Lengyelor-
szágot olyan nehéz vérzivataros
időkön átsegíteni, mint amilyenek
megért.

A filmet Heinz Hartl rendezte
nagy hozzáértéssel. A főszereplő
Willy Birgel a főszerepben nagy-
szerűt alkotott. A szerelmével, kö-
telességével és hazafiságával vi-
vódó katonatiszt figurája talán a
legjobb volt amit eddig láttunk
tőle. A nagyszerű filmet a Hun-
gária tarja műsoron.

— KISDEDEK makacs szék-
szorulásnál és nagyobb gyerme-
mek gyomor-bélhurutjánál reg-
gel felkeléskor már egy negyed-
pohár természetes FERENC JO-
ZSEF keserűvizet is kitűnő ered-
ménytel adhatunk. Az orvosok
ajánlják.

HÍRDETME NY.

Felhívja a városi adóhivatal a
város adózó közönségét, hogy az
1937. év II. évnegyedére esedékes
közadó tartozását 1937. május hó
15. napjáig befizetni el ne mulasz-
sza. A befizetés napoként a hi-
vatalos órák alatt a városi adó-
pénztárnál, vagy a 31713 sz. posta-
takarékpénztári befizetési lap ut-
ján teljesíthető. A befizetést elmu-
lasztók ellen a határidő lejártá ut-
án a hivatal behajtási eljárást in-
dit. Városi adóhivatal.



Eljegyzések: Rostás
Ferenc sármunkás, Tegez-u 13.—
Balogh Lidia ugyanott. Vásári Já-
nos lakatos, Csillag-u 89.—Kása
Margit Kisrosvány, Varga Miklós
hentes s Hadház—Nagy Etel Fű-
vészker u 12. Berencsi László
fényképész, Szoboszlai ut 16. Ad-
ler Kornélia, Vesselényi-u 91.



Halálhírek: özv. dr.
Goldstein Józsefné ízr. 87 éves,
Deák Ferenc u 11. özv. Cselsz
Edéné r. kat. 76 éves. Andaházy
ucca 10.

Magyar filmkabaré

1. Imádság. 2. Kéklő Balaton.
3. Galamduc. 4. Dal a tabánról. 5. Tik-Tak,
Főszereplők; Rökk Marika, Kalmár Pál, Páger, Gózon, Rádai.

a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

A HUNGÁRIÁBAN

Sezbb, nagyobb, izgalmasabb
mint a „Fekete rózsa.”
Történet a lengyel nép 1830-i
szabadságharcából a

**Szabadság--
szerelem**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Az „Apolló”-ban

ÁDÁM KLÁRI

(Sutyi)

a TOMI egyik főszereplője
SZEMÉLYESEN

Okvetlen nézze meg!

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó Márki Kálmán d u 5 ó Lencs G. Sándor Kistemplomban d e 10 ó Szabó Sándor d u 5 ó Szabados László Kossuth uccai templomban d e 10 ó dr. Soós Béla d u 5 ó Csikez Tibor Árpádtéren d e 10 ó Tamás Ferenc d u 3 ó Nagy Sándor Ispotályban d e 10 ó Kolozsvári László d u 5 ó Kulcsár Dezső Homokkertben d e 10 ó Horváth György d u 3 ó Danesházy Sándor Kerekes-telepen d e 10 ó Döbrössy Lajos d u 3 ó Erdei Mihály Wolaffka-telepen d u 3 ó Török Zoltán Nyilastelepen d e 10 ó Görömbey Zoltán d u 3 ó Mezei Béla Csapókerthben d e 10 ó dr Danesházy Sándor d u 2 ó Virág Sándor Nyulason d e 10 ó Losonczy Géza Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád Pallagon d e 10 ó Birinyi János Homokkertben d e 9 ó gyermekistentisztelet Kovács József Nagyhortobágyon d e 9 ó Halász András.

A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órákor Félizkor nagymisé tart Faragó László szentbeszédet mond dr. Tiborez Lajos. Délben fél 11 háromnegyed 12 fél 1 órákor szentmise.

Kertéségi kápolnáknak a következők mondanak szentmisét Csapókerthben Kummergruber Emil Homokkertben Rassoyszky Kálmán Nyilastelepen Kiss László Augustza szanatóriumban Wittman Adám Józsaán dr Szabó János Klinikán Béres Endre Theréziánumban dr Kompass Árpád Szent-László kollégiumban Hutai Ferenc

— ARANYERNÉL és az ezzel járó béldugulás, végbélbepedés, kelés, terhes vizeleti inger, májduzzadság, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes FERENC JOZSEF keserűviz megkönnyebbülést eredményez. Orvosok ajánlják,

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK



fotoanyagok, amatőr felvételek kidolgozása. Takarékos-ságra is UNGAR JOZSEF látszerész és fotoszaküzletében Széchenyi uca 1 szám

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— JÓFORGALMU étkezde kiadó. Nyugati uca 24.

A SZÉKESFŐVÁROSI M. kir. Pénzügyigazgatóság felkéri az igen tisztelt közönséget, hogy aki a címére küldött állami sorsjegyet megtartani óhajtja, annak árát a postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával mielőbb egyenlítsse ki, Aki a megküldött sorsjegyet nem kívánja megtartani, sziveskedjék azt a mellékelt portómentes küldésre jogosító válaszboríték felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az állami sorsjáték jótékony célt szolgál s aki a megtartani nem kívánt sorsjegyet vissza nem küldi, a jótékony célt károsítja meg. A sorsjegyek visszaküldése díjtalan.

HOL LESZ VASÁR

Május 9 vasárnap Alberti, Gyula Ujkécsé.

Május 10 hétfő Balatonlelle. Bó Eger, Fehérgyarmat, Győrasszonyfa, Jánosház. Kapos, Karcag, Körmen, Kőszeg, Lovasberény. Magyarszentiván, Nógrád, Pápa, Patnok, Rakaca, Somogyuszil, Söjtör, Szany, Szirák, Szolnok, Szulok, Tarcal.

Május 11 kedd Becsehely, Nagyprít, Regöly, Simontornya, Szirák Únd, Zalaegerszeg.

Május 12 szerda Csorna Jászfényszaru, Liget, Patea, Simontornya, Székesfehérvár, Veszprémevársány, Zalaapáti.

Május 13 csütörtök Csaprendek, Csaroda Deveser, Diósgyőr, Eres, Jank, Koppányszántó, Kiskomárom, Mezökövesd, Németlád, Bálháza, Pátka.

Május 14 péntek Mike.



Budapest I.

Vasárnap

9.10: Rádióüzenetek.
10: Református istentisztelet.
11: Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30: Rádióüzenetek.
2: A rádió szalonzenekara.
2.45: A háztartási tanfolyamok új szervezete.
3.10: A fagyos szentek.
5: Az Ostende-kávéház 24 tagú cigányzenekara muzsikál.
5.50: Közvetítés Magyarország—Jugoszlávia válogatott labdarúgó mérkőzésének második félidőjéről.
6.50: Hanglemezek.
7.50: Sporteredmények.
8: Hajduk hadnagya.
10.20: Weidinger Ede szalonzenekarának műsora.
11.15: Pertis Pali és zenekara.

Hétfő

10: Az „Öreg mentők”, örségváltása.
10.45: A koronázási ruhák.
11.15: Rádióüzenetek.
12: Déli harangszó.
12.05: Öreg cigányprimások zckara.
1.15: Rádióüzenetek.
3.30: Rádióüzenetek.
5: A rádió szalonzenekara.
6: A Savoyai-ház.
6.30: Mozdonyvezetők Dalárdája.
7.10: Kis cipőben örök költészet.
7.40: Utray Margit zongorázik.
8: A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése és közvetítése.
10.15: Modern tánclemezek.
11.05: Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.



67

Marina oda sem figyelt a két férfi beszélgetésére. A dolognak az a része nem érdekelte. Most neki ugyancs semmi jelenése. A fontos szerepet most a férfiaknak kell betölteni.

Unott mozdulattal nyuit az asztalon heverő lapok egyike után. Ahogy azonban belepillantott az újságba megrándult minden porcikája mintha villamosáramütés érte volna.

Ami kihozta nyugodtságából nem más volt, mint a nagyarányu bankkifosztásról szóló tudósítás hangzatos címei.

„A rendőrség kifüstöli Párizs egész alvilágát.” — A vastag fekete betűkkel valóssággal táncoltak Marina előtt.

Az izgatottságtól szótlannul nyujtotta át a lapot az „ezredes urnak.” Az átfutotta a címekeket s homlokát összeráncolva hosszasan nézett magaelé.

— Tenni kell valamit, még pedig azonnal! — dörmögte. — Szeliván lépj érinkezésbe megbizottainkkal s figyelmeztess őket a fenyegető veszélyre s utasítást adj nekik, hogy azt minden körülmények között meg kell akadályozniok, hogy a vegyész a rendőrség kezei közzé kerüljön! —

Az „ezredes ur” kissé ingerülten beszélt, őt is felidegesítette a

riport. Felállt s eltávozott a halból. Szeliván pedig lekérte kabátját s eltávozott.

Kellernek úgy rémlett mintha kopogtatást hallana. A hosszú alvástól kábult aggyal gondolkodni kezdett, hogy hol van ő tulajdonképen.

(Folytatjuk.)



Gyenge légáramlás, változó felhőzet. Kevés eső még lehetséges. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!